1.4.1

Institution obtains feedback on the academic
performance and ambience of the institution from
various stakeholders such as Students, Teachers,
Employers, Alumni etc. and action taken report on
the feedback is made available on institutional
website.

Feedback Analysis Report
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STUDENT FEEDBACK SUMMARY REPORT 2021-2022

Peth Viadgaon Dist Kolhapur Maharashitra
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Employer Feedback Summary Report ( 2021-2022)
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Feedback Report

In order to ensure continuous progress of the college.we have put an effective feedback
mechanism in place that collects feedback from various stakeholder. the college has introduced online
feedback system from the academic session 2020-21. Feedback on curriculum is collected form the
students, teachers, alumni and the employers in a Google form based on structured questionnaire frame
and approved by the IQAC. Student’s feedback is obtained from the UG students, Total 49 students

registered their response. Teachers' feedback is obtained from all the permnent, CHB and ad-hock
teachers. Total 21 Teachers registered their response. 10 Employee’s feedback is obtained from the
selected registered factories owner from nearby MIDC area.

1. Students' Feedback
Questions Excellent | Very Good Satisfact | Non Total
Good ory Satisfa
ctory
Usefulness of sylloabus in | 35.6% 37.08% 2.2% 0.00% |49
the employment &
Entrepreneurship?

Role of syllabus in the 33.3% 35.6% 37.8% 4.4% 0.00% |49
personality development?

Use of syllabus in Global | 22.2% 31.1% 44 4% 6.7% 0.00% |49
competency and ICT?
use of syllabus for 25% 27.3% 45.5% 9.1% 0.00% |49

adminission in PG course
and its utility while
leaming PG Course

Does the syllabus add 31.1% 24.4% 33.3% 17.8% 0.00% |49
values to nationality?

Does the syllabus add 27.3% 25% 43.2% 11.4% 2.3% 49
values to social
responsebility?

Does the syllabus add 40% 31.1% 26.7% 6.7% 0.00% |49
values to Environment
awareness?

Does the syllabus add 31.1% 15.6% 28.9% 11.1% 20% 49
values to Eradication of
superstition?




Does the syllabus add 32.6% 17.4% 41.3% 13% 2.2% 49
values to Social Justice?

Suggestions: Global Competency, Use of ICT and environmental awareness responses are
very poor respondents are not satisfied with this concern.

2. Teacher’s Feedback
Questions Excellent Very Good Satisfacto | Non Total

Good ry Satisfact

ory

1.Easiness of syllabus | 28.6% 61.9% 4.8% 4.8% 0.00% 21
2.Syllabus create 19.00% 57.1% 23.8% 0.00% 0.00% 21
interest among
students
3.motivation to 0.00% 66.7% 23.8% 9.5% 0.00% 21
research
innovativeness and
life skills.
4 Use for 14.3% 33.3% 23.8% 28.6% 0.00% 21
employments and
entrepreneurship
5.Role of the syllabus | 28.6% 42.9% 28.6% 4.8% 0.00% 21
in personality
development?
6.Use of syllabus for | 14.3% 52.4% 33.3% 0.00% 0.00% 21
PG?
7.Create human 23.8% 42.9% 28.6% 4.8% 0.00% 21
values 7
8.Add values to social | 19.0% 33.3% 33.3% 14.3% 0.00% 21
responsibility?
9. Awareness of 19.00% 28.6% 38.1% 14.3% 0.00% 21
environment 7
10. Add value to 4.8% 61.9% 23.8% 9.5% 0.00% 21
Social Justice?

Suggestions: Global Competency, Use of ICT, environmental awareness, Human values,
social justice responses are very poor respondents are not satisfied with this concern.




3. Employees Feedback

Questions Excellent | Very Good Satisfact | Non | Total
Good ory Satisf
actor
y
1.Satisfaction of teaching 35.6% 37.08% 2.2% 0.00 |10
quality of college or %
university?
2. Satisfaction of ICT 33.3% 35.6% 37.8% 4.4% 0.00 |10
%
3.Use of syllabus in Global 22.2% 31.1% 44.4% 6.7% 0.00 |10
competency? %
4. Use of syliabus in Global | 12.5% 75.00% 12.5% 0.00% 000 |10
competency? %
5. Use for employments and 25.00% 37.00% 37.00% | 0.00% 000 |10
entrepreneurship %
6.Does the syllabus add 12.5% 75.00% 12.5% 0.00% 0.00 |10
values to social "
responsebility?
7.Relevance of structuring of | 25% 37.00% | 37.00% |0.00% [o0.00 |10
Curriculum? %
8.Does the syllabus add 12.5% 25.00% 50.00% | 12.5% 0.00 |10
values to Social %
responsibility?
9.Does the syllabus add 32.6% 62.00% 25.00% | 12.00% |[0.00 |10

values to Social Justice?

10.Suggestins

Suggestions: , Structuring Curriculum, social Justice, Social responsibility, Global
Competency, Use of ICT, environmental awareness, Human values, social justice responses
are very poor respondents are not satisfied with this concern.
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Feedback
Report

In order to ensure continuous progress of the college. We have put an effective feedback
mechanism in place that collects feedback from various stakeholder. the college has introduced
onlinefeedback system from the academic session 2019-2020. Feedback on curriculum is collected
form the students, teachers, alumni and the employers in a Google form based on structured
questionnaire frame and approved by the IQAC. Student’s feedback is obtained from the UG

students. Total 60 students

registered their response, Teachers' feedback is obtained from all the permanents, CHB and ad-hock
teachers. Total 25 Teachers registered their response. 40 Parents feedback is obtained from the

parents nearby villages.

1. Students' Feedback

values to Eradication of
| superstition?

Questions Excellent | Very Good Satisfact | Non Total

Good ory Satisfa
ctory

Usefulness of syllabus in | 35.6% 37.08% 2.2% 0.00% | 60

the employment &

Entrepreneurship?

Role of syllabus in the 33.3% 35.6% 37.8% 4.4% 0.00% | 60

personality development?

Use of syllabus in Global | 22.2% 31.1% 44.4% 6.7% 0.00% |60

competency and ICT?

use of syllabus for 25% 27.3% 45.5% 9.1% 0.00% | 60

admission in PG course

and its utility while

learning PG Course

Does the syllabus add 31.1% 24.4% 33.3% 17.8% 0.00% |60

values o nationality?

Does the syllabus add 27.3% 25% 43.2% 11.4% 2.3% 60

values to social

responsibility?

Does the syllabus add 40% 31.1% 26.7% 8.7% 0.00% |60

values to Envirenment

awareness?

Does the syllabus add 31.1% 15.6% 28.9% 11.1% 20% 60




Does the syllabus add

values to Social Justice?

32.6%

17.4%

41.3%

13%

2.2%

60

Suggestions: Global Competency, Use of ICT and environmental awareness responses are
very poor respondents are not satisfied with this concern.

2. Teacher’s Feedback

Questions Excellent Very Good Satisfacto | Non Total

Good ry Satisfact

ory

1.Easiness of syllabus | 28.6% 61.9% 4.8% 4.8% 0.00% 25
2.Syllabus create 19.00% 57.1% 23.8% 0.00% 0.00% 25
interest among
students
3.motivation to 0.00% 66.7% 23.8% 0.5% 0.00% 25
research
innovativeness and
life skills.
4 Use for 14.3% 33.3% 23.8% 28.6% 0.00% 25
employments and
entrepreneurship
5.Role of the syllabus | 28.6% 42.9% 28.6% 4.8% 0.00% 23
in personality
development?
6.Use of syllabus for | 14.3% 52.4% 33.3% 0.00% 0.00% 25
PG?
7.Create human 23.8% 42.9% 28.6% 4.8% 0.00% 25
values?
8.Add values to social | 19.0% 33.3% 33.3% 14.3% (0.00% 25
responsibility?
9 Awareness of 19.00% 28.6% 38.1% 14.3% 0.00% 25
environment?
10. Add value to 4.8% 61.9% 23.8% 9.5% 0.00% 25
Social Justice?

Suggestions: Global Competency, Use of ICT, environmental awareness, Human values,

social justice responses are very poor respondents are not satisfied with this concern.




3. Parents Feedback

Questions Excellent | Very Good Satisfact | Non | Total
Good ory Satisf
actor
y
1.Satisfaction of teaching 35.6% 37.08% 2.2% 0.00 |40
quality of college or %
university?
2 Satisfaction of ICT 33.3% 35.6% 37.8% 4.4% 0.00 |40
%
3.Use of syllabus in Global | 22.2% 31.1% 44.4% 6.7% 0.00 |40
competency? %
4, Use of syllabus in Global | 12.5% 75.00% 12.5% 0.00% 0.00 |40
competency? %
5. Use for employments and 25.00% 37.00% 37.00% | 0.00% 0.00 |40
entrepreneurship %
6.Does the syllabus add 12.5% 75.00% 12.5% 0.00% 0.00 |40
values to social %
responsibility?
7.Relevance of structuring of | 25% 37.00% 37.00% |0.00% |o0.00 |40
Curriculum? %
8.Does the syllabus add 12.5% 25.00% 50.00% |125% | 0.00 |40
values to Social %
responsibility?
9.Does the syllabus add 30.6% 62.00% 25.00% | 12.00% qﬂéﬂﬂ 40

values to Social Justice?

10.Suggestins

Suggestions: Structuring Curriculum, social Justice, Social responsibility, Global
Competency, Use of ICT, environmental awareness, Human values, social justice responses
are very poor respondents are not satisfied with this concern.




4. Employees Feedback

Questions Excellent | Very Good Satisfact | Non | Total
Good ory Satisf
actor
Y
1.Satisfaction of teaching 35.6% 37.08% 2.2% 0.00 |40
quality of college or 9%
university?
2 Satisfaction of ICT 33.3% 35.6% 37.8% |4.4% 0.00 |40
%
3.Use of syllabus in Global | 22.2% 31.1% 44.4% 6.7% 0.00 |40
competency? %
4, Use of syllabus in Global | 12.5% 75.00% 12.5% 0.00% 0.00 |40
competency? %
5. Use for employments and 25.00% 37.00% 37.00% | 0.00% 0.00 |40
entrepreneurship %
6.Does the syllabus add 12.5% 75.00% 12.5% 0.00% 0.00 |40
values to social »
responsibility?
7.Relevance of structuring of | 25% 37.00% 37.00% | 0.00% 0.00 |40
Curriculum? %
8.Does the syllabus add 12.5% 25.00% 50.00% | 12.5% 0.00 |40
values to Social -
responsibility?
9.Does the syllabus add 30.6% 62.00% 25.00% | 12.00% E.G{} 40
values to Social Justice? 7o
10.Suggestins

Suggestions: Structuring Curriculum, social Justice, Social responsibility, Global
Competency, Use of ICT, environmental awareness, Human values, social justice responses
are very poor respondents are not satisfied with this concern.
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Feedback Report

In order to ensure continuous progress of the college. We have put an effective feedback
mechanism in place that collects feedback from various stakeholder. the college has introduced
onlinefeedback system from the academic session 2018-2019. Feedback on curriculum is collected
form the students, teachers, alumni and the employers in a Google form based on structured
questionnaire frame and approved by the IQAC. Student's feedback is obtained from the UG
students. Total 30 students registered their response. Teachers' feedback is obtained from all the
permanents, CHB and ad-hock teachers. Total 25 Teachers registered their response. 15 Parents
feedback is obtained from the parents nearby villages,

1. Students' Feedback
Questions Excellent | Very Good | Satisfa | Non Total
Goo ctory Satisfa
d ctory
Usefulness of syllabus in 35.6% 37.08% 00 00 |0.00% |30
the employment &
Entrepreneurship?
Role of syllabus in the 33.3% 35.6% 37.8% 2.2% 30
personality development?
Use of syllabus in Global 22.2% 31.1% 44 4% | 6.7% 0.00% |30
competency and ICT?
use of syllabus for 25% 27.3% 45.5% | 8.1% 0.00% |30
admission in PG courseand its
utility while
learning PG Course
Does the syllabus add 31.1% 24.4% 33.3% | 17.8% | 0.00% |30
values to nationality?
Does the syllabus add 27.3% 25% 43.2% | 11.4% | 2.3% 30
values to social
responsibility?
Does the syllabus add 40% 31.1% 26.7% | 6.7% 0.00% | 30
values to Environment
awareness?
Does the syllabus add values 31.1% 15.6% 28.9% | 11.1% | 20% a0

to Eradication of
superstition?




Does the syllabus add

values to Social Justice?

32.6%

17.4%

41.3%

13%

22%

60

Suggestions: Global Competency, Use of ICT and environmental awareness responses are
very poor respondents are not satisfied with this concern.

2. Teacher’s Feedback

Questions Excellent Very Good Satisfacto | Non Total

Good ry Satisfact

ory

1.Easiness of syllabus | 28.6% 61.9% 4.8% 4.8% 0.00% 25
2.Syllabus create 19.00% 57.1% 23.8% 0.00% 0.00% 25
interest among
students
3.motivation to 0.00% 66.7% 23.8% 9.5% 0.00% 25
research
innovativeness and
life skills.
4. Use for 14.3% 33.3% 23.8% 28.6% 0.00% 25
employments and
entrepreneurship
5.Role of the syllabus | 28.6% 42.9% 28.6% 4.8% 0.00% 25
in personality
development?
6.Use of syllabus for | 14.3% 52.4% 33.3% 0.00% 0.00% 25
PG?
7.Create human 23.8% 42.9% 28.6% 4.8% 0.00% 25
values?
8.Add values to social | 19.0% 33.3% 33.3% 14.3% 0.00% 25
responsibility?
9. Awareness of 19.00% 28.6% 38.1% 14.3% 0.00% 25
environment?
10. Add value to 4.8% 61.9% 23.8% 9.5% 0.00% 25

Social Justice?

Suggestions: Global Competency, Use of ICT, environmental awareness, Human values,

social justice responses are very poor respondents are not satisfied with this concern.




3. Parents Feedback

Questions Excellent | Very Good Satisfact | Non | Total
Good ory Satisf
actor
y
1.Satisfaction of teaching 35.6% 37.08% 2.2% 0.00 |40
quality of college or %
university?
2 Satisfaction of ICT 33.3% 35.6% 37.8% 4.4% 0.00 |40
%
3.Use of syllabus in Global | 22.2% 31.1% 44.4% | 8.7% 0.00 |40
competency? %
4. Use of syllabus in Global | 12.5% 75.00% 12.5% 0.00% 0.00 |40
competency? %
5. Use for employments and 25.00% 37.00% 37.00% | 0.00% 0.00 |40
entrepreneurship %
6.Does the syllabus add 12.5% 75.00% 12.5% 0.00% 0.00 |40
values to social %
responsibility?
7.Relevance of structuring of | 25% 37.00% 37.00% | 0.00% 0.00 |40
Curriculum? %
8.Does the syllabus add 12.5% 25.00% 50.00% | 12.5% 0.00 |40
values to Social %
responsibility?
9.Does the syllabus add 30.6% 62.00% 25.00% | 12.00% | 0.00 |40
values to Social Justice? “%
10.Suggestins

Suggestions: Structuring Curriculum, social Justice, Social responsibility, Global
Competency, Use of ICT, environmental awareness, Human values, social justice responses
are very poor respondents are not satisfied with this concern.
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Feedback Report

In order to ensure continuous progress of the college. We have put an effective feedback
mechanism in place that collects feedback from various stakeholder. the college has introduced
onlinefeedback system from the academic session 2017-2018. Feedback on curriculum is collected
form the students, teachers, alumni and the employers in a Google form based on structured
questionnaire frame and approved by the IQAC. Student’s feedback is obtained from the UG
students. Total 30 students registered their response. Teachers' feedback is obtained from all the
permanents, CHB and ad-hock teachers. Total 25 Teachers registered their response. 15 Parents
feedback is obtained from the parents nearby villages.

1. Students' Feedback
Questions Excellent | Very Good | Satisfa | Non Total
Goo ctory Satisfa
d ctory
Usefulness of syllabus in 35.6% 37.08% 0.00% | 30
the employment &
Entrepreneurship?
Role of syllabus in the 33.3% 35.6% 37.8% 2.2% 30
personality development?
Use of syllabus in Global 22.2% 31.1% 44.4% | 6.7% 0.00% |30
competency and ICT?
use of syllabus for 25% 27.3% 455% | 9.1% 0.00% |30
admission in PG courseand its
utility while
learning PG Course
Does the syllabus add 31.1% 24.4% 33.3% | 17.8% | 0.00% |30
values to nationality?
Does the syllabus add 27.3% 25% 43.2% | 11.4% | 2.3% 30
values 1o social
responsibility?
Does the syllabus add 40% 31.1% 26.7% | 6.7% 0.00% |30
values to Environment
awareness?
Does the syllabus add values 31.1% 15.6% 28.9% | 11.1% | 20% 30

to Eradication of
superstition?




Does the syllabus add
values to Social Justice?

32.6%

17.4%

41.3%

13%

2.2%

30

Suggestions: Global Competency, Use of ICT and environmental awareness responses are
very poor respondents are not satisfied with this concern.

2. Teacher’s Feedback

Questions Excellent Very Good Satisfacto | Non Total

Good ry Satisfact

ory

1.Easiness of syllabus | 28.6% 61.9% 4.8% 4.8% 0.00% 20
2.Syllabus create 19.00% 57.1% 23.8% 0.00% 0.00% 20
interest among
students
3.motivation to 0.00% 66.7% 23.8% 9.5% 0.00% 20
research
innovativeness and
life skills.
4. Use for 14.3% 33.3% 23.8% 28.6% 0.00% 20
employments and
entrepreneurship
5.Role of the syllabus | 28.6% 42.9% 28.6% 4.8% 0.00% 20
in personality
development?
6.Use of syllabus for | 14.3% 52.4% 33.3% 0.00% 0.00% 20
PG?
7.Create human 23.8% 42.9% 28.6% 4.8% 0.00% 20
values?
8.Add values to social | 19.0% 33.3% 33.3% 14.3% 0.00% 20
responsibility?
0, Awareness of 19.00% 28.6% 38.1% 14.3% 0.00% 20
environment?
10. Add value to 4.8% 61.9% 23.8% 9.5% 0.00% 20
Social Justice?

Suggestions: Global Competency, Use of ICT, environmental awareness, Human values,

social justice responses are very poor respondents are not satisfied with this concern.




3. Parents Feedback

Questions Excellent | Very Good Satisfact | Mon | Total
Good ory Satisf
actor
y
1.Satisfaction of teaching 35.6% 37.08% 2.2% 0.00 |15
quality of college or %
university?
2.Satisfaction of ICT 33.3% 35.6% 37.8% | 4.4% 0.00 |15
%
3.Use of syllabus in Global 22.2% 31.1% 44.4% 6.7% 0.00 |15
competency? %
4. Use of syllabus in Global | 12.5% 75.00% 12.5% 0.00% 0.00 |15
competency? %
5. Use for employments and 25.00% 37.00% 37.00% 0.00% 0D.oo |15
entrepreneurship 9%,
6.Does the syllabus add 12.5% 75.00% 12.5% 0.00% 0.00 |15
values to social “%
responsibility?
7.Relevance of structuring of | 25% 37.00% | 37.00% |0.00% [o0.00 |15
Curriculum? %
8.Does the syllabus add 12.5% 25.00% 50.00% | 12.5% 0.00 |15
values to Social %
responsibility?
9.Does the syllabus add 30.6% 62.00% 25.00% | 12.00% | 0.00 |15
values to Social Justice? %
10.Suggestins

Suggestions: Structuring Curriculum, social Justice, Social responsibility, Global
Competency, Use of ICT, environmental awareness, Human values, social justice responses
are very poor respondents are not satisfied with this concern.




